

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Taxi Vanadia GmbH, in St. Gallen, CHE-207.719.808, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 154 vom 10.08.2012, Publ. 6805042). Statutenänderung: 09.11.2016. Firma neu: Taxi Forte **GmbH**. Zweck neu: Führung eines Taxi-Betriebes, Vermittlung von Taxi-Aufträgen sowie Durchführung von Malerarbeiten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten, sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Mitteilungen neu: Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen mit eingeschriebenem Brief. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Vanadia-Di Stefano, Rosaria, von St. Gallen, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Vanadia, Sebastiano, von St. Gallen, in St. Gallen, Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Vanadia, Maurizio, italienischer Staatsangehöriger, in St. Gallen, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 10148 vom 16.11.2016 / CHE-207.719.808 / 03173065